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Аналитическая справка 

по результатам анкетирования 

«Отношение родителей (законных представителей) детей раннего и 

дошкольного возрастов, посещающих ДОУ к содержанию и внедрению ФОП 

ДО» 

 

Анкетирование проводилось в период с 22 по 26 января 2024 года. 

 

Цель анкетирования: выявление знаний родителей о федеральной 

образовательной программе дошкольного образования. 

 

Количество опрошенных родителей (законных представителей): 63 (55% от 

общего количества) 

 

Родителям было предложено ответить на 6 вопросов: 

1. Из каких источников Вы узнали о введении ФОП ДО в детском саду? 

Ничего не знаю о введении – 14 (22,2%) 

Был информирован на родительском собрании – 19 (30%) 

Увидел информацию на сайте ДОУ -19 (30%) 

Узнал из других источников – 18 (28,5%) 

 

2. Насколько полно Вы информированы о содержании ФОП ДО в целом? 

Информирован достаточно полно – 36 (57%) 

Информирован недостаточно – 18 (28,5%) 

Не информирован – 9 (14%) 

 

3. Как, по Вашему мнению, изменится качество обучения в детском саду в 

результате внедрения ФОП ДО? 

Значительно улучшиться– 19 (30%) 

Улучшится, но не сильно – 16 (25%) 

Скорее не изменится – 10 (!:%) 

Затрудняюсь ответить – 19 (30%) 

 

4. Как Вы думаете, изменится ли роль родителей в образовательном процессе 

в связи с введением ФОП ДО? 

Роль родителей усилится – 19 (№)%) 
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Не изменится -43 (68%) 

Роль родителей уменьшится - 0 

 

5.Как Вы относитесь к введению ФОП ДО в целом? 

Положительно -47 (75,1%) 

Отрицательно -1 (1,6%) 

Затрудняюсь ответить – 15 (24,3%) 

 

6.Планируете ли Вы продолжить знакомство с материалами ФОП ДО 

самостоятельно? 

Да – 22 (35%) 

Нет – 8 (12,6%) 

Не могу сказать определенно- 33 (52%) 

 

Выводы: 

1. Анкетирование родителей (законных представителей) показало, что 57% 

родителей информированы о переходе на ФОП ДО с 01.09.23г. Однако, 

22,2% родителей ничего не знают о введении программы. 

2. Основная часть родителей (законных представителей) 75,1 % относятся к 

переходу на ФОП ДО положительно. Нейтральное отношение к внедрению 

ФОП ДО у 24,3% родителей. 

3. Источник информации распределился следующим образом 

 ничего не знают о введении ФОП ДО – 22,2% респондентов; 

 был информирован на родительском собрании – 30%; 

 увидел информацию на сайте – 30%; 

 узнал от других источников28,5%. 

4. Для реализации мер поддержки и объяснительной работы для родителей по 

вопросам, связанным с изменениями в образовательной деятельности ДОУ, 

выявленным в ходе анкетирования организовать и провести следующие 

мероприятия: 

 Разработать памятки для родителей «Что нужно знать о ФОП ДО», 

буклеты «ФОП ДО», консультацию: «Познакомьтесь с ФОПДО» 

Разместить информацию в приёмных помещениях в разделе «Для вас, 

родители» соответствующие материалы - отв. воспитатели всех 

возрастных групп. Срок: до 13 февраля 2024 года. 

 Провести контроль проверки родительских стендов по 

информированию родителей о введении ФОП в ДОУ. – февраль 2024 

год. Отв.: заместитель директора: Демина Г.А. 

 При проведении родительских собраний обязательно взять одним 

вопросом «Внедрение ФОП ДО в образовательную практику». Сканы 

собраний сдать в методический кабинет – отв.: воспитатели, старший 

воспитатель. Срок до 01.03.2024 года. (Для тех, кто не провел 

собрание по данной теме). 

 



26.01.2024 год 

Заместитель директора:  

Демина Г.А. 


